
V vseh jesenskih številkah Dogovorov smo obširno pisali
o Ijubljanskem samoprispevku. Obravnavali smo rezultate,
ki smo jih dosegli s prvima dvema samoprispevkoma in
obširno razložili pomen tretjega. Referendum je zdaj za
naml in iz rezultatov, ki jlh objavljamo na tretji strani, je
razvidno, da bomo prebivalcl petih Ijubljanskih občin na-
slednjih pet let prispevali 1,5 odstotka od osebnega do-
hodka za gradnjo nadvse pomembnih objektov družbenega
standarda. Tako je odločila večina.

Preveč zahtevno nalogo bi si naložili, če bi hoteli dajati
ocene izldov referenduma. Lahko pa omenimo nekaj dej-
stev. Bržčas ne bo odveč, če zapišemo, daje bila odločitev
za marsikaterega občana težka, saj je dajal svoj glas v
zaostrenih gospodarskih razmerah. Rezultat je realen

Dejanje zavestne odločitve
odraz razmer in možnosti. Najbrž bi bllo v današnjem času
odveč pričakovati izredno visoke rezultate, kakršnlh smo
bili vajenl doslej.

Občanl so glasovali zavestno. Kritično so obravnavali
steherni predlog v programu in globoko so pretehtali svojo
odločitev. Če tako obravnavamo rezultate, potem lahko
ugotovimo, da glasovi niso oddani nepremišljeno, ampak
da so plod temeljitega premisleka.

Rezultate v občini Center pa je potrebno obra vna vati še z
nekega zelo pomembnega zornega kota. Program ob/ek-
tov, ki naj bi jih zgradili s sredstvi tretjega samoprispevka,
nl predvidel v Centru nobenega objekta, ki bi bil namenjen
Izključno prebivalcem naše občine. Porodnišnica, ki je si-
cer največjl objekt v tem programu, je namenjena prebival-
kam vseh Ijubljanskih občin in ne samo ene. In kljub temu
je skoraj 58 odstotkov vseh vpisanih volilcev v Centru
glasovalo »za«. Svoj glas so oddali za objekte v vseh
Ijubljanskih občlnah in za objekte, kl jih potrebujemo vsi.
Izpričali so visoko stopnjo solidarnosti do tistih občanov, ki
imajo še vrsto neurejenih zadev.

Samoprispevek bomo plačevali vsi, razen tistih, ki so
zaradl nizkih osebnih dohodkov oproščeni. Plačeval! ga
bodo tudi tisti, kl se niso mogli odločiti, da bi oddall svoj
glas »za«. S sredstvi, kijih bomo zbrali, bo Ljubljana čezpet
let bogatejša za 36 objektov družbenega standarda. Ljub-
Ijana bo bogatejša tako kot je bogatejša že zdaj v primer-
javi s stanjem pred desetimi leti, ko smo se začeli odločati
za samoprispevek. Sprvima dvema samoprispevkoma smo
dobili 100 objektov, zdajjih bomo dobili še 36. Na te objekte
smo v resnici lahko ponosni, saj niso zgrajeni samo z
našimi sredstvi ampak predvsem z našo zavestjo.

NIiko Isajevič


